

# 清理干道经营 严控小巷摊点

## 市城考办将对查出的17处占道经营责任单位处以扣分

本报讯(记者 裴其娟 实习生 归秋悦)19日晚上8点至10点,负责城市管理考核的市城市管理局对市内部分路段市容管理进行检查,共发现17处占道经营现象。“按照分考考核制的有关规定,将对发现问题的区扣分并责令整改。”市城市管理局有关负责人表示。

市城市管理局承担了创建全国文明城市“城市管理”大项中50%-60%的任务,为加强管理,近日,该局由一名领导带一个处室,每天早6点半到9点对早市情况进行暗访,主要查环境卫生;晚上8点到10点半对各区再次

检查,主要查占道经营。

在昨晚的检查中,共发现17处占道经营现象,分别是:颍河路与华山路东南角,摊贩占道;伏牛路(颍河路—伊河路),瓜车占道、饭店突出店外经营;中原路与伏牛路北口,瓜车占道;西三环(宋庄),摊贩占道;西三环与化工路东南角,瓜车占道;化工路与秦岭路东北角,饭店突出经营和烧烤摊贩占道;化工路小游园边,售衣服摊贩占道;农业路与嵩山北路西北角,瓜车占非机动车道;三全路省体门口,小吃摊群占道;三全路与文化路西南

角,烧烤摊占人行道;文化路与北环路东南角,衣服摊占人行道;东明路与金水路南500米至加油站北,摊贩占慢车道;东明路与郑汴路西北角,书摊占人行道;凤凰路与货栈北街,瓜车占道、饭店突出经营;陇海路与大学路西北角,摊贩占道;勤劳街东侧,烧烤摊占道;淮北街,摊群占道。

针对普遍存在的西瓜摊占道经营问题,市城市管理局有关负责人说,“除了说服教育,引导西瓜车到社区、售瓜点去销售外,将要求各区对主次干道上西瓜车进行必要的查处。”近

期,将采取严格措施,重点治理主次干道上的占道经营,确保主次干道畅通,背街小巷的占道现象也要有序控制。对于占道经营现象,在主干道上发现一处扣有关区3分,在背街小巷发现一处扣1分,将计入月季城市管理考核成绩。

## 清除瑕疵 扮美家园

## 出生入死真英雄

### ——记市公安消防支队特勤大队大队长李隆

火光中出生入死,险境里拯救生命;哪里有险情,哪里就有消防队员那一抹橘红色的身影;在一次次生死考验前,为了人民的生命财产安全,义无反顾地选择往前冲。这就是郑州市公安消防支队特勤大队大队长李隆的人生写照。

### 苦练过硬本领

1995年高中毕业后,李隆光荣入伍,成为郑州市公安消防支队一名武警消防战士,并主动要求分到危险性最大的特勤大队工作。为了练就过硬本领,李隆潜心研究消防特勤业务,对特勤中队配备的近千种器材装备,件件拿得起、讲得清、用得熟。他处处身先士卒,钻火场,他总在突击队的最前边;堵泄漏,他总在最容易发生危险的位置……在生与死的考验中,李隆得到了锤炼,成长为一名合格的基层指挥员。

2005年3月5日凌晨2点,郑州市一针织批发市场突发火灾,李隆率队赶到后,一面指挥从外围设置水枪阵地控制火势蔓延,一面带领3名骨干,在水枪的掩护下,进入楼内搜救被困人员。楼内灼热的空气呛人喉咙,他们趴在地板上,依靠手脚摸索前进,20多分钟内先后救出6名被困人员。

### 抗震救灾显身手

2008年“5·12”大地震发生后,作为全省400多名奔赴抗震救灾前线救援消防官兵中的一员,李隆和战友们从危楼里和废墟下抢回了近200名被困群众生命。

5月16日深夜,在荥华镇一家化工厂办公楼的废墟里,当李隆和他的战友们救出被埋104个小时的李青松后,又发现了另一名被埋得更深、情况更复杂的被困女工卞刚芬。在紧张营救一段时间后,余震不时发生,卞刚芬的哥哥含泪劝他们放弃营救,可当看到卞刚芬11岁的女儿手里紧紧攥着妈妈的相片、泪流满面的样子,李隆和他的战友们没有放弃,而是继续奋战,20多小时后,将卞刚芬成功救出。

入伍15年来,李隆先后荣立个人一等功、二等功1次。2008年,当选第三届“我最喜爱的十大人民警察”、“2008感动中国十大年度人物”,被党中央、国务院、中央军委授予“全国抗震救灾模范”荣誉称号。2009年,被评为“60位新中国成立以来感动中原人物”,荣获“全国道德模范提名奖”。

本报记者 裴其娟 实习生 归秋悦

## 争创文明城 争做文明人

### 摇号机选定评估拍卖机构

## 我省法院推行司法拍卖市场化

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 海青 李小姐)记者昨日从全省法院司法拍卖改革现场会上获悉,今后全省法院通过摇号方式统一对外委托鉴定、拍卖、评估,并统一将司法拍卖委托权上提至中级法院。

“司法拍卖是整个司法过程的一个重要环节,一定程度上可以说是司法公正的输出。”据介绍,司法拍卖是通过拍卖,让被执行人财产获得最大限度的拍卖价值,从而最大限度地实现各方当事人的合法权益。

“法院通过摇号方式可以有效消除社会上对此项工作产生的‘暗箱操作’和‘内部指定’等误解给法院带来的不良影响。”据介绍,

摇号前由督办人员提前通知双方当事人及纪检监察人员到场;在督办人员放入摇号球前,由双方当事人和纪检监察人员等检查确认摇号机正常,排除影响摇号公正的外在干扰。摇号结束后,由双方当事人及在场人员对结果当场进行签字确认。同时,由纪检监察人员对摇号进行全程监督,确保司法鉴定工作的公开、公平、公正。

据介绍,全省法院推行司法拍卖社会化、市场化改革,就是要打破司法拍卖被少数人独揽的局面,从根本上消除司法拍卖中的制度隐患,营造公平竞争的拍卖环境,最大限度地实现当事人的合法权益。

## 人人文明出行 共创畅通郑州

市农委

### 干部违章通报批评

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 张鹏)违反交通法规的责任人,是聘用人员的,一经发现立即辞退;公职人员的通报批评,取消个人年度评优资格……7月19日下午,市农委召开“文明畅通郑州我先行”动员大会,市农委系统“文

明畅通郑州我先行”活动开展。

为深入贯彻落实市委、市政府“强化交通综合治理 打造文明畅通郑州”的精神,市农委制定了相关实施方案;对违反交通法规的责任人,是聘用人员的,一经发现立即辞退;是公职人员的

通报批评,取消个人年度评优资格,年度考核定为基本称职及以下等次,是文明单位的建议有关部门扣发12个月的精神文明奖;机关各处室、委属各单位出现一次违反交通法规行为的,通报批评,取消年度评优资格,主要负责人向党委委作出书面检查。全年出现两次以上(含两次)违反交通法规行为的,主要负责人停职检查,是文明单位的建议有关部门扣发12个月的精神文明奖。

市建委

### 交通违法扣全年文明奖

本报讯(记者 马晓鹏)昨日,记者从市建委了解到,为规范系统干部职工和公务用车的交通行为,一场“强化交通综合治理 打造文明畅通郑州”的系列活动实施方案出台。

目前,市建委各单位正在采取专题讲座、上交通安全课、座谈讨论会、知识竞赛、交通执勤体验等形式展开“我为解决交通拥堵做贡献”活动,号召全体干部职工以实际行动为“畅通郑

州”做贡献。

相关负责人表示,系统全体干部职工和聘用人员凡因交通违法行为导致委属公务用车被没收的,该车驾驶员是正式人员的扣发全年文明奖,取消全年各项评优资格,待岗三个月并张榜公布,是临时人员的予以辞退。同时,该部门也取消全年各项评优资格,主要负责人扣发全年文明奖,并要作出深刻检查,且三年内不得更新、增加车辆。

市委群工部市信访局

### 被警方抄报三次 至少处行政警告

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 孙建锋)昨日,市委群工部、市信访局机关启动“文明交通我先行”活动,规定:私家车辆出现交通违章行为,被公安交警抄报一次,局取消年终评优资格;被公安交警部门抄报两次,扣发全年精神文明奖;被公安部门抄报三次,给予行政警告以上处理。

在昨日的启动仪式上,机关工作人员代表、驾驶员代表分别发言,发出“文明交通,从我做起”的倡议。参加启动仪式的全体干部职工热烈响应,表示要以实际行动投入到这一活动中来,努力营造全市交通安全的良好氛围,预防和减少交通事故的发生。



我省淮河以南地区遭遇洪涝灾害

## 300顶救灾帐篷火速发往信阳

本报讯(记者 李娜 文李焱 图)7月16日~18日,信阳市淮河以南地区连降暴雨,形成严重洪涝灾害。灾害发生后,省民政府迅速派出工作组赶赴灾区现场察看灾情,与当地政府和民政部门结合指导救灾工作。

昨日,省民政府指示省救灾中心向新县、光山、浉河区、平桥区4个灾情严重的县区紧急下拨300顶12平方米救灾单帐篷,用于安置灾民生活,稳定灾区群众情绪。

接到通知后,省救灾中心立即启动救灾物资调运应急预案,迅速组织人员,联系车辆组织装运。中

心全体工作人员按照预案分工,各司其职,密切协作,克服天气炎热的不良影响,在昨日16时30分装车完毕,并立即启程送达灾区。

据悉,这也是今年我省遭遇洪涝灾害以来,省民政府下拨的第一批救灾物资。

## 尽快落实改造资金 尽早解决积水难题

本报讯(记者 武建玲 实习生 胡秋含)昨日上午,市委常委、统战部部长王林贺先后来到城东陇海铁路立交、农业路与丰庆路交叉口附近,察看积水区改造情况。他希望有关方面加大工作力度,力争年底前解决好这两个区域的雨后路面积水难题。

据了解,每遇暴雨,城东陇海铁路立交桥范围慢车道积水严重,给交通和市民出行带来极大不便。相关工程部门计划投资1724万元,新建雨水涵、布置多篦雨水口,以增加排水、收水能力。王林贺指出,工程部门应尽早和交警部门协调,采取最经济有效的方案,实施“瘦身”施工,避免因大面积施工给市民出行带来不便。

随后,王林贺来到农业路和丰庆路交叉口附近察看该路段积水情况。在听取了工程部门提出的改造方案后,王林贺希望有关部门仔细斟酌改造方案,方案确定后要尽快落实改造资金,争取工程早日建成投用。

## 支持南水北调工程 安置投资近50亿

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 张鹏)昨日上午,副市长王跃华来到二七区、中牟县、新郑市,就南水北调郑州段征迁工作和丹江口库区移民新村建设进展情况调研。他要求,有关部门和县(市)区,要为国家重点工程建设提供优良施工环境,工作中,要始终坚持“以人为本、和谐征迁,刚性政策,亲情操作”的原则,为南水北调郑州段全线开工奠定基础。

王跃华一行先后来到二七区、中牟县、新郑市,就征迁和移民新村建设进行调研。据了解,郑州二段全长21.96公里,贯穿管城、二七和中原区,需交付工程建设用地面积13371.42亩、拆迁房屋40万平方米、搬迁安置1397人。目前,在郑州市、县(区)征迁部门辛勤努力和群众的支持下,40万平方米的拆迁任务提前完成,4个居民点建设已建成,部分群众已搬入新居。另据了解,今年全长129公里的南水北调郑州段近期将全线开工,我市将投入近50亿元用于征迁和居民安置。

## 省艺术类高职高专录取开始

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从省招办了解到,按照录取工作日程安排,我省高招艺术类高职高专录取已经于昨日开始。325所学校计划招生26498人,其中文科20309人,理科6168人,文理兼招21人。

艺术专业本科B段的录取工作已经结束。至此,我省普通高招艺术专业本科段的录取工作全部结束,共招生27075人。其中,A段录取19445人,B段录取7630人。

## 中国区域课改 共同体在郑成立

### 200名教育局长共商课改大计

本报讯(记者 郭在伟)今后,我市各县(市、区)的教育局长在课程改革方面有什么问题,可以和全国各地的同行交流探讨。昨日,在省教育厅主办、市教育局承办的全国区域课改首届局长峰会上,来自全国各地的近200名教育局长共同宣誓成立中国区域课改共同体。

据市教育局相关负责人介绍,中国区域课改共同体是一个公益性研究组织,旨在为各地的教育局长搭建交流平台,使各成员之间相互借力、协同发展,破解区域均衡发展难题。今后,中国区域课改共同体将每月举行一次局长沙龙,每年举办一次局长峰会。该负责人告诉记者,一个好校长能带出一所好学校,一个好局长却能带动一批好学校,振兴一方教育。各地的教育局长定期交流,可以使大家相互学习,共享课改成果,对促进区域教育均衡发展有重要意义。

## 郑州市机动车修配管理处关于在全市机动车维修行业开展积极为“畅通郑州”做贡献承诺书

全市机动车维修行业广大从业者:

“畅通郑州”工程是市委、市政府落实省委、省政府重要指示,解决当前我市交通拥堵、交通基础设施薄弱、交通管理手段落后等问题,不断优化城市发展环境,确保市民出行便捷,努力巩固和提升郑州市在国家新的交通枢纽布局中的功能和地位的重要举措,是关系到郑州市每个公民切身利益的民生问题,也是当前全市各个行业都在高度关注和积极参与的一项系统工程。

7月19日,郑州市交通运输委员会已向全市交通运输系统干部职工和行业从业者发出倡议,要求交通运输系统各单位、各行业结合自身实际,认真贯彻落实市委统一部署,积极作为,全力以赴投入到“畅通郑州”活动中。郑州市机动车维修行业作为交通系统的一支重要力量,对贯彻落实市交通运输委员会要求,积极参与“畅通工程”,积极贡献“畅通工程”不仅义不容辞,更应迎难而上。为此,我代表全市机动车维修行业从业者向社会作出以下承诺:

一、机动车维修行业管理机构

1. 积极响应市委倡议,加强职工思想教育,强化

交通法规学习,自觉遵守交通规则,服从交警指挥,支持交警工作,积极参与并为“畅通郑州”工程做出贡献。

2. 加强公务用车使用管理,对职工上下班提倡采用公共交通、自行车、步行等交通方式。

3. 加强对机动车维修行业的监督检查,积极开展对维修行业参与“畅通工程”的宣传、教育、引导,建立良好的市场经营秩序。

二、机动车维修经营业户

1. 自觉遵守法律法规,不占道经营,不乱停乱放,保证门前道路畅通整洁。

2. 为车主提供高效、便捷、优质的维修服务,诚信经营,取信于民,确保车辆维修质量,做好“畅通郑州”车辆运行的技术保障工作。

3. 建立机动车快速救援队伍,接到救援电话(0371—96520)1小时内有响应,对请求救援的故障车辆及时实施救援。

4. 对所雇员工加强教育,自觉遵守交通法规,维护交通秩序,保证交通安全。

三、道路运输车辆经营业户

1. 严格执行有关安全制度,自觉做到定期维护和检测车辆,确保营运车辆技术状况良好。

2. 自觉对所属营运车辆进行安全检查,做到车辆不带故障上路,不按期检测不上路。

四、机动车综合性能检测站

1. 加强对来检车辆组织管理,科学合理指挥调度,避免车辆集中造成道路拥堵。

2. 提高工作效率,严格检测标准,把好车辆技术安全关,为保证道路运输安全保驾护航。

3. 加强内部交通安全教育和培训,增强职工检测车辆的责任意识,提高文明服务水平和质量。

全市机动车维修行业各级管理部门、广大从业者,“畅通郑州,人人有责!”让我们团结起来,在郑州市交通运输委员会的正确领导下,认真贯彻落实市委、市政府的部署安排,积极参与到“畅通郑州”行动中来,为建设我市安全、畅通、有序的交通环境做出自己的贡献!

郑州市机动车修配管理处 2010年7月20日



昨日上午10时许,黄河富景生态园准备了300提苹果,送给“凯旋站”地铁建筑工人。据工作人员介绍,这些苹果产于黄河湿地,是没有打农药的纯天然苹果,他们用苹果犒劳这些默默为郑州交通做贡献的幕后英雄。

本报记者 宋晔摄